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11.7 Vrepauru ja jiu cy ciejehu curnaiym mepuouydgu U 3a OHe KOjU jecy u3padyHaTH OCHOBHH IEPUOJL:

(a) x(t) = cos(3t) + sin(57); l ((6 [) x(t) = cos(6t) + sin(nt); (B)
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3pa3 3a cHary curhHaJjia:

110
x(t) = agp +](11 cos(wot) [+ as (:oskg)o)ot) + -+ + a, cos(nwpt), ‘ (n € N)
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OCHOBHU TUOJMOBU.

(r) y(t) = Ja:(‘c) sin(t) dr,

T=—00

Jupaxos geatia umiuyac u Xesucajgosa ogcrowna yrruyuja

1. Ckunmparu BpeMeHcKe aujarpame ciegehux curnaia
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(a)\x(t) =5(t? — 1); l L (86) x(t) = d(sint); ( (B) x(t) = rect(t) - tri(t) - u(t),
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Zadatak 1.10. > JJ
e

f R
Signal je definisan izrazom: x(t) = ramp(t + 3) rect (£ 4 1.5) + rect (£)|(1+ e u(t)).‘
a) Nacrtati zadati signal. - K'_’y"‘_"’_'

"—; b) Nacrtati parni i neparni deo signala.

c) Nacrtati transformacije signala ¢;(t) = -3z (% —3), go(t) = x(2t +2) — x(2t — 2).
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Resenje:

a) Signal z(t) je prikazan na slici 1.10.1.
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